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Politica privind cadourile și gesturile de ospitalitate 

Direct One SA („Compania” sau „Direct One"), în linie cu societatea de holding, E-INFRA S.A. („E-INFRA”), își 

oficializează politica privind cadourile și gesturile de ospitalitate („Politica”).  

Politica evidențiază valorile și principiile etice ale Companiei și se constituie ca un instrument de lucru care va fi 

avut în vederea respectării tuturor activităților, atât în interiorul Companiei, cât și în raport cu partenerii de 

afaceri.  

Schimbul de cadouri și gesturi de ospitalitate poate genera bunăvoință în relațiile de afaceri, însă poate implica  

uneori  și  o  influență  inadecvată  sau  poate  crea  un  avantaj  comercial  (sau  chiar  aparența unei influențe/ 

unui avantaj inadecvat), care este interzis de legile anticorupție și antimită. 

Orice angajat Direct One trebuie să se comporte în mod responsabil și etic, în conformitate cu cele mai înalte 

standarde posibile și să demonstreze respect, onestitate și integritate pe parcursul derulării activității 

profesionale.  

Politica se adresează sub rezerva și în conformitate cu orice  prevederi legislative locale  sau cerințe juridice,  

fiecărui  director,  manager  și  angajat al  Companiei, parte a Grupului, căruia i se aplică Codul de conduită în 

afaceri. 

Scopul Politicii este acela de a asigura transparența în ceea ce privește cadourile și gesturile de ospitalitate 

oferite și acceptate prin stabilirea cerințelor pentru înregistrarea și aprobarea cadourilor și a gestiunilor de 

ospitalitate. 

În concluzie, prezentul document relevă preocuparea top managementului Companiei privind stabilirea, 
monitorizarea și revizuirea unei Politici care: 

• prevede principiile de bază în ceea ce privește cadourile și gesturile de ospitalitate;

• stabilește valoarea nominală a cadourilor și a gesturilor e ospitalitate;

• stabilește care sunt tipurile de cadouri și gesturi de ospitalitate care pot/ nu pot fi acceptate;

• prevede excepțiile de la aplicarea Politicii.
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